
4%
1,65%

1,7%
3,1%

1,3%
1,7%

3,5%

3,5%

3,5%

1%

3,5%

3,5%

3,5%

1,7%
1,7%

,,A"

,,D"

,,TER
ASA- 2.NP"

v= 1,110

v= 1,040

v= 0,880
v= 0,880

v= 0,600
v= 0,560

odvětrání kanalizace
odvětrání kanalizace

kabelový žlab- drátěný

odvětrání kanalizace
odvětrání kanalizace

v=0,570

1800(150)

1800(150)

v=1,070

v=1,070

stožár satelitní techniky
provozovatel T m

obile

stožár satelitní techniky
provozovatel T m

obile

vyrovnání plochy po
ubourání základů
VZT jednotek

1800(150)

prostup chráničky
kabelového vedení
zajistit proti poškození

kabelový žlab- drátěný

1%

osadit novou
dešťovou vpusť

osadit novou
dešťovou vpusť

nová plechová
krytina

nová plechová
krytina

stávající práh nadezdít o 150m
m

S
TŘ

E
C

H
A

  ,, C"
         7.NP

S
TŘ

E
C

H
A

  ,, B"
          8.NP

S
TŘ

E
C

H
A

  ,, A"
         7.NP

S
TŘ

E
C

H
A

  ,, D"
         7.NP

TER
AS

A  2.NPSPOJOVACÍ CHODBA
                1.NP

B
A

LK
O

N
 1     6.NP

B
A

LK
O

N
 2     6.NP

B
A

LK
O

N
 3     6.NP

B
A

LK
O

N
 4     6.NP B

A
LK

O
N

 5     6.NP
B

A
LK

O
N

 6     6.NP

stávající práh nadezdít o 150m
m

,,D"

C-1´

1
2

STŘ
EC

H
A ,,C

"

napojovací bod vodovodu

5
5´

M
ĚŘ

IC
Í ZA

Ř
ÍZEN

Í:
ABCD

B

D

A

M
-M

ETEO
STO

JAN
 - 2m

K

E

A
B

D

C

E

E

ERMVK

V

JÍM
AC

Í TYČ
 - 3m

-N
A STO

JAN
U


